
Canonum De Ius Cogitatum

I. Úvodní ustanovení
 

1.1 Úvodní ustanovení

Článek 1 – Kánony kognitivního práva

i. S právem, mocí a autoritou článku devadesát jedna (91) Pactum De Singularis Cealum, také známého jako Smlova 
Jednoho Nebe, tato prohlášení práva jsou souhrnně známá jako Canonum De Ius Cogitatum a také známé jako kánony
kogntivního práva tímto vyhlášené v původní podobě ukadského jazyka;a

ii. Canonum De Ius Cogitatum představuje primární, jeden (1) a jediný a skutečný právní kánon kognitivního práva. S 
výjimkou Smlouvy Jednoho Nebe budou všechny ostatní zákony, nároky a dohody prohlašující normy kognitivního 
práva druhotné a podřízené Canonum De Ius Cogitatum ab initio (od počátku);a

iii. Tyto kánony kognitivního práva mohou být převzaty ve formě oficiálního originálního dokumentu a mluvené formě, 
aby representovaly jednu (1) kompletní sadu dvaceti dvou (22) kánonů práva známých společně jako Astrum Iuris 
Diviny Canonum, také známé jako Živé tělo Božího práva, nejvyšší právo ze všech původních práv;a

iv. Při souhrnném odkazu na tyto kánony kognitivního práva lze také chápat jak v tištěné formě, tak mluveným slovem, 
že máme na mysli tento úplný a přesný soubor práva jako nejvyšší ze všech původních práv;a

v. V souladu s těmito kánony kognitivního práva si Společnost Jednoho Nebe, známá tako jako Společnost Jednoho 
Nebe Spojených Duší, známá také jako Svatý stolec Spojených Duší, také známá jako Svatá Společnost má všechna 
práva vyhrazena;a

vi. Protože všechna práva jsou vyhrazena, nikomu není dovoleno přetisknout jakoukoliv část všech těchto kánonů nebo je
přeložit do jiného jazyka, s výjimkou citací, oficiálních nástrojů spřízněné společnosti, citaci šesti (6) nebo méně 
kánonů, recenzí a formálnín texty;a

vii. Pokud jsou část nebo všechny tyto kánony presentována nebo mluveny v jakémkoliv jiném jazyce než v oficiálních 
ucadských jazycích, lze to považovat za překlad a nikoliv za primárńí jazyk. Proto jakýkoliv sekundární význam 
naznačující nedostatek, nárokovaní zrušení jakéhokoliv práva nebo jakýkoliv jiný nedostatek slova v přeloženém 
jazyce bude neplatný ab initio (od počátku);a

viii. Při souhrnném odkazu na tyto kánony kognitovního práva lze také přepokládat, že primární a původní forma těchto 
kánonů spočívá jako nadpřirozený duchovní dokument zaregistrovaný nejprve v nebi a druhý fyzický dokument 
zaregistrovaný ve Velkém registru ve Veřejném záznamu Jednoho Nebe na Zemi;a

ix. Ať se žádný muž, žena, duch nebi důstojník nižší společnosti nestaví do vážného zneuctění Božího práva, Přirozeného
práva a Kognitivního práva, když popírá platnost těchto kánonů práva. Po upozornění nebude mít jakýkoliv čin v 
rozporu s těmito kánony žádný účinek a jakékoliv duchovní vzývání v rozporu s platností těchto kánonů bude 
okamžitě vráceno tvůrci. Jak se píše,tak je.
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1.2 Úvodní ustanovení

Článek 2 – Kognitivní právo

Canon 666
            Žádný zákon nesmí existovat ani být vynucován, pokud není v souladu se souborem kánonů předcházejících tomuto kánonu 
známému jako Astrum Iuris Diviny Canonum v souladu s posvátnou Smlouvou Pactum De Sindularis Cealum. 

Canon 667
            Kognitivní právo je soubor kánonů, které definují zvláštní atributy, které má život určitého vyššího řádu, jako je mysl, ideje, 
znalosti, rozpoznávání a sebeuvědomění vytvořené součaným uplatněním Božího práva, tak Přirozeného práva.

Canon 668
            Protože Kognitivní právo je odvozeno od současné aplikace Božího práva a Přírozeného práva, všechny platné kognitivní 
kánony mohou být definovány jako část „božská“ a část „přirozená“ a tedy „nadpřirozená“.

Canon 669
            Kognitivní právo je jediný soubor kánonů, které současně uplatňují Boží právo, tak Přirozené právo. Všechny ostatní nižší 
kánony odvozené od Kognitivního práva podléhají Pozitivnímu právu.

Canon 670
            Jelikož je Kognitivní právo z definice „nadpřirozené“, může určitý kognitivní kánon za určitých podmínek dočasně pozastavit
nebo změnit Přirozené právo. Není však možné, aby Kognitivní právo zrušilo, pozastavilo nebo změnilo Božské minimum. 

Canon 671
            Veškeré Kognitivní právo stanovené v souladu s těmito kánony jsou z definice absolutními pravdami a maximy. Žádné platné 
Kognitivní právo vydané v souladu s těmito kánony nesmí vytvářet nebo měnit Božské, Přirozené nebo Původní právo. 

Canon 672
            Kognitivní právo ja ustanoveno a nabývá účinnosti, když je vyhlášeno v souladu s těmito kánony.

Canon 673
            Když se někdo odkazuje, píše nebo mluví o Kognitivním právu, bude to znamenat tyto kánony a žádné jiné.

Canon 674
            Když nědko odkazuje, píše nebo mluví o kánonech mysli, nebo o mysli a pravidelch kompetence, bude to znamenat tyto 
kánony a žádné jiné.
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2.1 Koncepty poznání

Článek 3 – Mysl

Canon 675
            Mysl je termín používaný k definování určitých systémů, vlastností a funkčních stavů vědomí vyššího řádu, které se liší od 
fyzických a biologických procesů jejího těla.

Canon 676
            Slovo mysl pochází ze starověkého galského slova múín/múínd znamenajícího „vzdělávat, poučovat a učit“, poprvé bylo 
použito při popisu sídla poznání od 16. století. 

Canon 677
            Protože mysl definuje určité systémy, vlastnosti a funkční stavy vědomí, termín mysl je synonymum termínu „Uvědomění“.

Canon 678
            Mysl není určena pouze fyzickou formou bytosti. Mysl je zárověň pojmem mající nelokální metafyzické atributy a objektivní 
existenci projevující se v pozorovatelých jevech.

Canon 679
            Existují pouze tři (3) formy mysli: Nižší mysl, Vyšší mysl a Božská mysl: 

(i) Nižší mysl, také známá jako „nižší já“, je fyzická omezená mysl odvozená z fyzického aparátu produkujícího mysl, 
jako je biologický mozek, DNA a buněčná pamět. Nižší mysl je jedinečně a výlučně spojena s pouze jedním fyzickým
tělěm;a

(ii) Vyšší mysl, také známá jako „vyšší já“, je nefyzická mysl odvozená z produkce a života. Zkušenost jedné nebo více 
nižších myslí a také božské mysli, která není omezena fyzcikým umístěním, ale rozhodla se dodžovat pravidla 
universálních práv, jako by byla omezena. Zatímco Nižší mysl existuje pouze jednou, Vyšší mysl může být spojena a 
jednou nebo více Nižšími myslí po desetoletí, staletí a tisícilení;a

(iii) Božská mysl známá také jako „Božské já“ je nefyzická mysl synonymem jedinečnému vědomí. 

Canon 680
            Všechny vyšší druhy schopné Mysli jsou obdaženy všemi třemi (3) Myslemi, které jsou do určité míry Nižší Mysl, Vyšší 
Mysl a Božská Mysl. Sbírka těchto tří (3) typů mysli stále znamená jako jedna (1) kompetní singulární „mysl“.

Canon 681
            Celá myls je větší než její současti, kterými jsou systémy, vlastnosti a metody. Atributy celé Mysli tedy nelze platně odečíst z 
analýzy pouze části v izolaci.

Canon 682
            Systém mysli neboli Jedinečného Kolektivního Vědomí v Mysli „Unique Collective Awareness of Mind“ (UCM) je pět (5) 
základních systémů mysli, které jsou vědomé, mezivědomé, podvědomé, nadvědomé a ultravědomé: 

(i) Svědomí, také známé jako Jedinečné Kolectivní Svědomí „Unique Collective Consciousness (UCC), je část systémů nižší 
mysli (nižšího já), která se projevuje především prostřednictvím jasného, bdělého a vědomého stavu a samotného stavu 
bdělosti;a

(ii)   Mezivědomí, také známé jako Jedinečné olektivní Mezivědomí „Unique Collective Interconscious“ (UCI), je ta část 
nižších systémů nižší mysli (nižšího já) definovaná nikoliv přímo, ale nepřímo odvozením, jako jsou emoce, vnitřní hlas, 
instinkt a intuice;a

(iii) Podvědomí, také známé jako Jedinečné Kolektivní Podvědomí „Unique Collegtive Subconsciousness“ (UCS), je ta část 
systémů nižší mysli (nižšího já), definovaná klíčovými kognitivními funkcemi, o kterých si vědomá mysl neuvědomuje, že 
to jsou „automatické“ funkce těla,které vědomá mysl „předpokládá“, že se o sebe postarají;a

(iv) Supervědomí, také známé jako Jedinečné Kolektivní Supervědomí„Unique Collective Superconsciousness (UCP), které je 
základem zdroje vyššího rozumu, unispirace, předvídavosti, moudrosti a osvícení;a

(v)     Ultravědomí, také známé jako Jedinečné Kolectivní Ultravědomí „Unique Collective Ultraconsciouness (UCU), je ta 
část systémů Božské mysli (Božského já) představující pravou, dokonalou paměť, Božskou Duši a Božského Ducha.
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Canon 683
            Termín Jedinečného Kolektivního Vědomí v Mysli (UCM) je ekvivalent jednotné a celé mysli.

Canon 684
            Jedinečné Kolectivní Vědomí v Mysli (UCM) je podobné Jedinečnému Kolektivmímu Vedomí (UCA) vesmíru v tom, že 
jakmile je mysli stvořena, nemůže být nestvořena, i když tělo fyzické formy vyššího řádu zemře a rozpadne se. Proto je Jedinečné 
Kolektivní Vědomí v Mysli (UCM) podobné Jedinečnému Kolektivnímu Vědomi (UCA) v tom, že je nesmrtelné.

Canon 685
            Jedinečné Kolektivní Vědomí v Mysli (UCM) se liší od Jedinečnoho Kolektivního Vědomí (UCA) v tom, že UCA vytvořilo 
hmotu prostřednictví Přirozeného práva, jak je definováno v Přirozených kánonech. Zatím co Jedinečné Kolektivní Vědomí v Mysli 
se rodí ze sofistikovaných struktur samotné hmoty v rámci universálního snu. 

Canon 686
            Vlastností mysli je sedm (7) primárních třid vlastností mysli, kterými jsou poznání, vnímání, identifikace, pocit, porozumění, 
vztah, vůle a komunikace: 

(i) Poznání představuje vlastnosti myšlení, učení a zpracování znalostí;a

(ii) Vnímání představuje vlastnost vědomí, uvědomění a pozorování;a

(iii) Identifikace představuje vlastnosti sebeuvědomění, jedinečné osobnosi a zdrojem komplexních sociálních interakcích;a

(iv) Pocit představuje vlastnosi smyslů, emocí, instinktů, impulsů, intuice a zvyku;a

(v) Porozumění představuje vlastnosti intelektu, schopnosti a rozlišování informací;a

(vi) Vůle představuje vlastnosti vůle, záměru potřeb a přání;a

(vii) Komunikace představuje vlastnosti sdělování informací prostřednictvím jazyka jiných forem vyjádření.

Canon 687
            Mysl má sedm (7) funkčních stavů, kterými jsou Pronoi, Pedonoia, Catanoia, Ennoia, Epinoia, Metanoia:

(i) Pronoia představuje první stav mysli a zrození první myšlenky v lůně savsů;a

(ii) Podenoia představuje dtský stav mysli a první dětské myšlenky a dětské modely informací;a

(iii) Catanoia představuje dobrovolný stav nedostatečně výkonné mysli často prostřednictvím supstance nebo psychického 
zneužívání biologického aparátu mysli;a

(iv) Hyponoia představuje nedobrovolnou nedostatečnou výkonnost mysliv důsledku dočasného zranění, nemoci nebo trvalého 
postižení biologického aparátu mysli;a

(v) Ennoia představuje nomální stav myšlení dospělé mysli;a

(vi) Epinoia přestavuje nejvyšší stav myšlení a vědomé mysli spojené se svým původním živým těĺem;a

(vii) Metanoia představuje stav mysli a existenci po smrti živého těla.

Canon 688
            Mysl je rysem určitého vyššího řádu, který má hodně pokročilé nervové architektury, jako jsou savci na planetě Zemi. Mysl 
není výhradní vlastnost jednoho (1) druhu.

Canon 689
            Zatímco Mysl může být měřena a určována prostřednictvím  projevených pozorovatelných jevů, nelze zcela nikdy přesně 
předpokládat a odvozovat příčinu, povahu nebo důvod Mysli, i dlouhodobé mysli samotné prostřednistvím dotazování. 
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2.1 Koncepty poznání

Článek 4 – Bytí

Canon 690
            Bytí, také známé jako Esence, je termín používaný k definování jak fyzického projevu živého organismu vyššího řádu a tak i 
existence Mysli a Já v přítomném okamžiku časoprostoru. 

Canon 691
            Význam bytí je odvozen ze starogalského kořene beo, což znamená „živý, žijící, živý v pohybu“ a přípona ing znamené „čin, 
výskedek, produkt, materiál“. 

Canon 692
            Význam Esence je odvozen ze tří (3) latinkých slov esse znamenající „být“, en znamenající „vidět, dívat se“ a ce znamenající 
„100%“, nebo pro úplný starolatinský zrak (tj. 100). Proto latinská fráze „in esse“ znamená „v bytí“, ve skutečnosti, mající skutečnou
existenci“. 

Canon 693
            Human Being, také známý jako „Human“, je termín záměrně vytvořený v 16. století, aby aktualizoval pojmenování věčných 
otroků pro pány země z termínu „nevolník“ ze 13. století. Člověk je odvozen ze dvou (2) latinckých slov humi, čož znamená „země, 
půda, zemina, na zemi a anus, což znamená „konečník, (manželský/zásnubní) prsten, starý“. Slovo Člověk tedy doslova znamená 
„ženatý/svázaný se zemí/Zemí a lidská bytost právě znamená „suchozemská bytost“ známá také jako nemovitý majetek, variace 
dobytka a jednoduše „země“.

Canon 694
            V ucadských společnostech znamená lidská bytost kteréhokoliv člena druhu Homo Sapiens a také sebevědomou životní 
formu šesté (6) úrovně. 

Canon 695
            Fráze „lidská bytost“ je římským kultem definováva jako ekkvivalent „suchozemského tvora“, „movitý majetek, „zákonného 
otroka“ a „země“, proto je definice římského kultu tohoto výrazu tímto zavržena, potlačena a zakázána důstojníky a členy ucadské 
společnosti. 
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2.1 Koncepty poznání

Článek 5 -  Uvědomění

Canon 696
            Uvědomění nebo „vědomí“ je tremí používaný k definování jednoho (1) z pěti (5) základních systémů mysli projevovaných 
primárně prostřednictvm jasného, bdělého a vědomého stavu a samotného stavu bdělosti jako „být vědomý“ a vědomí. Vědomí je 
jeden (1) ze tří (3) systémů  „Nižší“ mysli. Systém vědomé bytosti vyššího řádu jako je celek může být také definován jako Jedinečné
Kolektivní svědomí (UCC)

Canon 697
            Vyznam vědomí je odvozen z latinského slova conscientia znamenající „vědomí v sobě, smysl pro právo, morální mysl“ 
odvozené ze dvou (2) dřívějších latinských slov con znamenající „spolu“ a scienta znamenající „znalost, dovednost.

Canon 698
            Podle definice nevědomí znamená „bez znalosti“, což je v rozporu s účelem a funkcí mysli. Proto je zakázáno používat termín
„nevědomí“ jako platný termín k definování prvku mysli.

Canon 699
            Vědomá mysl je přímo spojena s mezivědomou myslí a nepřímo spojena s podvědomou myslí.

Canon 700
            S výjinkou bdělosti, která je stavem bytí, existuje osm atributů „uvědomění“ mysli klasifikovaných jako základ pro vědomí, 
včetně sebe sama, jasnosti (lucidity), smyslové, polohy, momentální, kontextuální, situační a předmětů:

(i) Sebeuvědomění je vědomí vlastní jedinečné existence jako celku, odlišné od jiných forem života a předmětů;a

(ii) Uvědomění si lucidity je vědomí vlastní myšlenky, jak se objevila těsně před nebo během jejíhi vyjádření;

(iii) Smyslové uvědomění je uvědomění si součaného toku smyslových vstupů o vlastní poloze, včetně, ale bez omození, světla,
vůně, teploty a zvuku;a 

(iv) Povědomí o poloze je uvědomění si fyzických podmínek současného umístění, včetně přítomnosti jiného života a 
přítomnosti jakýchkoliv skutečností nebo potencionálních nebezpečí;a

(v) Momentální uvědomění je uvědomění si změny podmínekk místa, kde se člověk v průběhu času nachází, zejména změny 
stavu jakýchkoliv skutečných nebo potencionálních nebezpečí;a

(vi) Kontextové uvědomění je vědomí toho, jak se člověk dostal do současné situace, včetně cesty příchodu a důležitých 
rozhodnutí, která vedou k přítomnému okamžiku;a

(vii) Situační uvědomění je vědomí o současní situaci a předmětu, včetně schopností zpracovat všechna předchozí data s 
pokusem předpovědět současné záměry bezprostředních forem života vyššího řádu a jakékoliv hrozby nebo nekonsistentní 
změny v chování;a

(viii) Hypotetcké uvdomění je uvědomění si všech předchozích informací, včetně současné situace a předpokládaných 
motivů a podmínek současné situace a vypočítat možné hypotetické výsledky, umožnit potencionální cestu a průběh 
jednání ke splnění souvisejícího záměru.

           
Canon 701
            Obecný rozdíl mezi vědomím a mezivědomím nebo povědomou myslí je obvykle prostřednoctvím  tří (3) metod, kterými jsou
pozorování, odezva a měření:

(i) Pozorování je subjektivní pozorování, zda  jsou oči formy života vyššího řádu otevřené nebo zavřené a zda se zdá, že k 
nějakému pohybu dochází v přímé korelaci s měnícím se prostředím, zejména pozorovatele;a

(ii) Reakce je akce – reakce prostřednctvím řeči, dotyku nebo nějakých jiných smyslových postředků indikující záměrnou a 
jasnou reakci;a

(iii) Měření lze pozorovat pomocí klinických testů, které používaí na vyšší úrovně mozkové aktivity, stdeční frekvence a funkce
orgánů. Takové klinické výsledky se však mohou objevit i během REM spánku,  který není považován za stav vědomí.

Canon 702
            Vědomá mysl je nejčastěji spojena s fyzickým aparátem nervového systému COGNO, který je mozková kůra a somatický 
nervový systém vysoce vyvinutách trojtých neuronových sítí „placentárních porodních“ forem života, jako jsou savci.  
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Canon 703
            Systém vědomých bytostí vyššíhi řádu jako celek může být také definován jako Jedinečno Kolektovní Svědomí (U

II. Mysl (PSY)

2.1 Koncepty poznání

Článek 6 – Mezivědomí 

Canon 704
            InterConscious (běžněji psáno jao „mezivědomí“) je termín používaný k definování jednoho (1) z pěti (5) základních systému
myslů, které jsou základní pro učení, zpracování, emoce, zasílání správ, vyhledávání a řízení spojených mezi ostatními třemi (3) 
sytémy mysli. Mezivědomí je jeden (1) ze tří (3) systémů „Nižší“ mysli. Systém mezivědomí lze také popsat jako unikátní Jedinečné 
Kolektivmí Mezivědomí (UCI).

Canon 705
            Mezivědomí je odvozeno od slova conscious a inter znamená v latině „mezi“ : Mezivědomí doslova znamená „mezi 
vlastnostmi“, „vědou nebo dovednostmi“, což odráží účel mezivědomí.

Canon 706
           Mezivědomá mysl je přímo spojena se třemi (3) které jsou podvědomí, nadvědomí a vědomou myslí. Všechny mysli musí 
projít mezivědomím, aby mohli fungovat s jednou (1) nebo nebo více dalšími Myslemi.

Canon 707
            Podle definice je mezivědomí mezi“ vědomím a funkčními složkami mysli nižší úrovně, které jsou souhrnně označovány jako
„podvědomí“, stejně jako funkce „nadvědomí“  vyší úrovně. Klíčové atributy mezivědomé mysli jsou úroto definovány nikoliv 
přímo, ale nepřímo na záladě závěrů, jako je např. Emoce, vnitřní hlas, instinkt, intuice, inspirace a představivosti.

Canon 708
            Mezivědomí mysl je nejtěsněji spojena s fyzický aparátem nervového systému ORRGO, kterým je mozeček, střední mozek, 
thalamus, corpus callosum, hypofýza, dřeň a autonomní nervový systém vysoce vyvinuté trojité nervové sitě „placentární porod“ 
životních forem, jako je např. Savci.

Canon 709
            Ve vztahu ke znalostnímu modelu mysli je mezivědomí ekvivalentví systémům pro analazícu/ zpracování informací mysli.

Canon 710
            Běhen období hluboké relaxace nebo meditace přebírá mezivědomí pnou odpovědnost jako dominantní vědomí a vykonává 
určité kritické funkce, jmenovitě:

(i) Chemické resetování, když mezivědomí resetuje a doplňuje fyzikélní chemické systémy podporující funkcí vědomé mysli 
pro optimální výkon;a

(ii) Vyčištění krátkodobé paměti, když mezivědomá mysl vyplatí nežádoucí skriptování a krátkodobou paměť, která je 
považována za nadbytečnou pro ukládání a vyvolánání dlouhodobé paměti;a

(iii) Záznam dlouhodopé paměti, kdy si mezivědomá mysl přehrává klíčové události dne na za učelem uložení kličových 
informací o událostech dne, ukládá je podle již existujicích přesvědčení a kategorií informací a zkušeností, odstraňuje 
nadbytečné nadbytečné informace;a

(iv) Synchronizace mysli a těla, kdy dochází k synchronizací mezi fyzickými nervovými systémy těla a paměti a Vyšší mysli.

Canon 711
            Celkové množství spánku, které mezivědomé mysl potřebuje k plnění svých klíčových povinností, je relativní ke kvalitě 
odpočnku, výkonnosti mysli konkrétní formy života a kognitivním událostem předchozího dne. Optimální pro Homo Sapiens je mezi
sedmi (7) a devítí (9) hodinami kvalitního spánku každou noc.

Canon 712
            Chronocká spánková deprivace může způsobit úplné selhíní mezivědomé mysli při plnění jejich povinností, což vede ke 
katatasrofálnímu selhání kognitivních funkcí, kter se rovná rovněž dysfunkci drog. Dlouhá a vynucená absence spánku může 
dokonce vést ke kolabsu samotného mezivědomého systému, což má za následek selhání argánů a možná i smrt. 

Canon 713
            V hlubokém snění nebo REM  spánku přebírá roli vědomí při řízení snu jako „já“ intervědomí, a proto často chybí kontinuita 
v některých snech a má má větší priority před symboly, emocemi, vzpomínkami, místy i menší důraz na vyší vědomé funkce, jako 
jako je psaný nebo tištěný jazyk.



Canonum De Ius Cogitatum

II. Mysl (PSY)

2.1 Koncepty poznání

Článek 7 - Podvědomí

Canon 714
            Podvědomí je termín používaný k definování jednoho (1) z pěti (5) základních systémů mysli, které jsou zásadní pro 
ukládání, získávání vzpomínek a emocí. Podvědomí je jeden (1) ze tří (3) systémů „Nižší“ mysli. Systém lze také popsat jako 
Jedinečné Kolektvní Podvědomí (UCS).

Canon 715 
            Podvědomí je odvozeno od slova conscious a sub, což v latině znamená „dole“. Podvědomí tedy doslova znamená 
„pod/pochybující znalosti, vědu nebo dovednost“ odrážející funkci a účel podvědomí. 

Canon 716
            Podvědomá mysl je přímo spojena s mezivědomou myslí a přímo spojena s nadvědomou myslí.

Canon 717
            Podle definice jsou podvědomá mysl a všechny ty kognitivní funkce, kterých si vědomá mysl není vědoma a které jsou pak 
spojeny smezivědomím. Na rozdíl od vědomé a mezivědomé mysli je podvědomá mysl nejměřitelnější ze tří (3), protože je silně 
propojena s  automtickými funkcemi těla, o které se vědomá mysl „předpokládá“, že se o sebe sama stará.

Canon 718
            Podvědomá mysl je nejtěsněji spojena s fyzickým aparátem nervového systému CYTO, což je Enterický nervový systém 
(střeva a tlusté střevo) vysocde vyvinutých forem života z „placentárního porodu“ s trojitou nervovou sítí, jako jsou savci.

Canon 719
            Vzhledem k Modelu řízení znalostí mysli je podvědomí ekvivalent systémům pro ukládání, vyhledávání a přístup dat. 

Canon 720
            Podstatné období fungování podvědomé mysli je ve stavu hlubokého REM spánku, kdy mezivědomí intereaguje s 
ekvivalentem vědomých povinností, funkcí a podvědomé systémy těla také pomáhají doplňova chemické potřeby mezivědomých 
systémů.

Canon 721
            V hlubokém snění nebo REM spánku přebírá roli mezivědomí při poskytování snové a kontextové krajiny, jako je tomu v 
imaginaci nebo „denním snění“, podvědomí a proto ve vetšině snů chybí kontinuita a někdy chybí udržitelný kontext vytvářející 
mikrosny o délce několika vteřin nebo méně, což znemožňuje si mnoho desítek exetrémě krátkých snů spojených dohromady. 



Canonum De Ius Cogitatum

II. Mysl (PSY)

2.1 Koncepty poznání

Článek 8 -  Nadvědomí 

Canon 722
            Nadvědomí, také známé jako „Vyšší já“, je termín používaný k definování jednoho (1) z pěti (5) základních smyslů mysli, 
které jsou základem zdroje inspirace, představivosti, moudrosti, intuice a osvícení. Nadvědomí je systém „Vyšší“ mysli a lze jej také 
popsat jako Jedinečné Kolektivní Nadvědomí (UCP).

Canon 723
            Nadvědomí je odvozeno od slova conscious super, což v latině znamená „nad“. Nadvědomí tedy doslova znamená „nad 
znalostí, vědou nebo dovedností“, což odráží funkci a učel nadvědomí. 

Canon 724
            Nadvědomá mysl je přímo spojená s mezivědomou a ultravědomou myslí a nepřímo spojena s vědomou a podědomou myslí.

Canon 725
            Nadvědomá mysl je jedinečná jako jediný systém mysli, který i když je po celou dobu své existence čistě nelokální a éterický,
bez příslušného nervového systému, se domnívá, že je těmito systémy omezován. 

Canon 726
            Nadvědomá mysl je jedinečná, protože zaznamenává subjektivní vzpomínky, myšlenky a rozhodnutí vytvořené a spravované 
třemi (3) systémy nižší mysli fyzicky propojené s nervovými systémy. Nezaznamenává skutečné objektivní ani nezávislou paměť 
událostí samotných, pouze přesný odraz toho, co mysl jako celek vnímá a cítí.

Canon 727
            Ve vztahu k Modelu řízení znalosti mysli je nadvědomí ekvivalent k Systému řízení znalostí mysli.

Canon 728
            Nadvědomí je jedinouu složkou mysli, která dokáže napojit na vyššího Božského Nesmrtelného Ducha, ultravědomí nebo-li 
mysl a „esenci“ bytosti. 

Canon 729
            Nadvědomí je jedinečné v tom, že je vzájemně závislé na ostatních třech (3) systémech Nižší mysli, když je tělo na živu, ale 
je také schopné fungovat nezávislé jako jediné sídlo vědomé bytosti z těla po smrti nebo těžkém postiženi. 

Canon 730
            Když existuje konflikt mezi třemi (3) biologicky vázanými systémy Nižší mysli, Nadvědomí je marginalizováno a přímé 
spojení a vyšším Božským Stvořitelem Nesmrtelným Duchem (ultravědomí) je dočasně ohroženo.

Canon 731
            Když existuje harmonie mezi třemi (3) biologicky vázanými systémy Nižší mysli, Nadvědomí je plně propojeno a sladěno a 
přímé napojení s vyšším Božskám nesmrtelným Duchem (ultravědomí) existuje a je otevřené.



Canonum De Ius Cogitatum

II. Mysl (PSY)

2.1 Koncepty uznání

Článek 9- Ultravědomí

Canon 732
            UltraConscious, také známé jako „Božské Já“, je termím používaný k definování jednoho (1) z pěti (5) základních smyslů 
mysli, které představoují pravou, dokonalou paměť a Božského ducha. Ultrvědomí je systém „Božské“ mysli a lze jej popsat jako 
Jedinečné Kolektivní UltraVědomí (UCU) a také jako Jedinečné Kolektivní Vědomí Mysli (UCM).

Canon 733
            Ultrvědomí je odvozeno od slova conscious a ultra a v latině znamená „extrémní; daleko za normou“. Ultravědomí tedy 
doslova znamená „nejextrémější, nejdále za znalostí, vědou nebo dovedností“, což odráží funkci a účel ultravědomí jako nejvyššího a
konečného bodu vědomí. 

Canon 734
            Ultravědomá mysl je přímo spojena s nadvědomou myslí a nepřímo spojena s vědomou, mezivědomou a podvědomou myslí. 

Canon 735
            Ultravědomá mysl je jedináčná jako jediný systém mysli, který je čistě nelokální a éterický po celou dobu své existence, s 
žádným přidruženým nervovým systémem a žádnými omezeními na její vedomé bytí, kromě odvozených zkušeností ze života a 
uvědomění. 

Canon 736
            Ultravědomá mysl je jedinečná, protože zaznamenává objektivní vzpomínky, myšlenky a rozhodnutí vytvořená a spracovaná 
jinými systémy mysli podle Božího práva a Přirozeného práva. Je to jedinečná Mysl, která zaznamenává skutečné objektivní a 
nezávyslou paměť samotných událostí jako přesnuý obraz toho, co Mysl jako celek vnímá a cítí. 



Canonum De Ius Cogitatum

II. Mysl (PSY)

2.1 Koncepty poznání

Článek 10 – Mysl – Tělo – Duch 

Canon 737 
            Mysl – Tělo – Duch je spojení a jedinečný vztah mezi posvátnou Trojicí:

(i) Mysl a Tělo;a 

(ii) Mysl a Duch;a

(iii) Tělo a Duch životní formy vyššího řádu.

Canon 738 
            Na rozdíl od modelů, které omezují fyzický – mentální vztah mysli – těla pouze na hlavu a mozek druhu, celé tělo formy 
života vyššího řádu představuje hranice neuronových sítí a tím i fyzického aprátu mysli.  

Canon 739
            Zatímco vývoj a funkce učení mysli silně závisí na fyzickém těl, jevy mysli jsou kvalitně a kvalitativně odlišné – odtud 
postrádá dichotomie mysli a těla. 

Canon 740
            Zatímco mysl před mysl – tělo je spojeno s fyzickou a životní dimenzí, mysl i duch jsou nelokální eterické dimenze.

Canon 741
            Mysl je učitelem i studentem Ducha. Jako učitel Ducha je Mysl portálem skutečné zkušenosti Vesmírného snu. Jako student 
Ducha je Mysl otenřena svému rozlehlému poznání prostřednictvím spojení mezi nižším já (vědomím, mezivědomím, podvědomím),
Vyšší já (nadvědomí) a duchovním já (Božský Nesmrtelný Duch). 

Canon 742
            Pouze jedné (1) Mysli je dovoleno být spojena sjedním (1) Tělemm během své životní zkušennosti. Toto je pravidlo 
absolutního Jedinečného Kolektivního Vědomí a porušením tohoto pravidla je porušením nejzákonnějšího principu jediněčné životní 
zkušennosti. Toto pravidlo však mohou porušit jiné mysli, zejména osoby ve stavu „bytí.“

Canon 743
            K neoprávněnému odstranění části nebo celého Těla druhou myslí může dojít, pokud taková Mysl opustí své vlastní Tělo a 
usadí se v hostiteli, obvykle kolem jednoho (1) nebo více energetických tělesných center. Tomu se říká nízký posed. 

Canon 744
            Zatímco nižší mysl bude po celou svou existenci vždy spojena pouze s jednou (1) Vyšší mysl, Vyšší mysl jako Vyšší Duch 
může v průběhu času dát vzniknout mnoha Nižším myslím, ale nikdy ne současně. 

Canon 745
            Pouze jednomu (1) Duchu je dovoleni být ve spojení s jednou (1) Myslí a s jedním (1) Tělěm během jeho životní zkušennosti.
To je pravidlo Jedinečného Kolektivního Vědomí a porušením tohoto pravidla je porušením nejzákladnějšího principu jedinečné 
životní zkušennosti. 

Canon 746
            K neoprávněnému obsazení části celé nebo nižší mysli druhým Duchem může dojít, když je spojení mezi pravým Duchem, 
Vyšší myslí a Nižší myslí slabé, buď kvuli slabosti Ducha anebo Mysli.  Toto je nazváno High Possession (těžké posednutí) nebo 
Demonic Possession (démonické posednutí).

Canon 747
            Těžká posedlost nebo démonická posedlost je extrémě vzácná kvůli potížím s obsatzením spojení Mysli a Ducha natolik, aby 
si přivlastnil vztahy.

 Canon 748
            Mysl provinilá nízkým držením  je nejúčiněji vymítána, když oprávněná Mysl znovu nastolí své hranice a spojení se svým 
světem, což způsobí vypuzení parazitické mysli, často doprovázené nevolností, zvracením, úbytkem hmotnosti,  než se vrátí ke 
zdravé urovni stavu mysli a energie. 

Canon 749
            Duch provinilý těžkým posednutím je neúčiněji vymítán, když právoplatná mysl znovu stanový své hranice, sebekázeň a 
spojení se svým Duchem, což způsobí, že Duch parazita je vyloučen.  



Canonum De Ius Positivum 

II. Mysl (PSY)

2.1 Koncepty poznání

Článek 11 – Paměť 

Canon 750
            Paměť je termín používaný k definování tří (3) klíčových atributů mysli:

(i) Zpracování – síla a proces reprodukování mńebo vybavování toho, co bylo určeno a uchováno;a

(ii) Umístění – skutečné uložené umístění toho, co bylo určeno a uchováno z činnosti nebo zkušennosti, jak je doloženo 
modifikací strktury, chování nebo vyvoláním a rozporováním;a

(iii) Vybavte si skutečnou vybavenou zkušenost nebo myšlenku samotnou. 

Canon 751
            Existují pouze tři (3) formy paměti odrážející tři (3) formy mysli, které jsou fyzicky omezenou pamětí, nelokální pamětí a 
absolutní pamětí:

(i) Fyzicky omezená peměť, také známá jako „Nižší pamrt“, je paměť odvozená od fyzického aparátu produkujícího mysl, 
jako biologický mozek. Když takový orgán zemře, zemře i fyzicky omezená paměť;a

(ii) Nelokální paměť, také známá jako „Vyšší paměť“ je nefyzická paměť odvozená z produkce fyzicky omezené paměti a také 
Absolutní paměti, která není omezena fyzickým umístěním, ale o které se Vyšší mysl rozhodne rozpačitě věřit, že je 
omezena pravidly universálního práva, jako kdyby byla rozpačitá. Když Nižší mysl zemře, Nelokální paměť nadále 
existuje;a

(iii) Absolutní paměť, také známá jako „Božská paměť“ je nefyzická paměť a jejím ekvivalent je Jedinečné Kolektivní Vědomí.

Canon 752
            Fyzicky omezená paměť jako kvalita a funkce fyzických biologických systémů Nižší mysli má následující jedinečné atributy:

(i) Zpracování paměti na krátkodobou nebo dlouho dobou paměť je vždy pouze „přibížením“ skutečných událostí a je zcela 
určeno vnímáním a emočním stavem vyšší životní formy;a

(ii) Umístění paměti je pomocí dvou (2) biologických systémů kódování a zapracování: 
   

(1) Nervové buňky a použití mikrotubulinu tubulinových dimerových protejnů uspořádaných do vektorových vzorů, 
které se střídají v mikrokruzích při excitaci elektronů;a

(2) RNA/DNA přepis, který zaznamenává produkci uspořádání mikrotubulinu a místění neuronů v těle.

(iii) Vyvolání paměti je fakticky „přiblížením“ „přiblížení“, které mí být znovu zpracováno a silně ovlivněno současným 
prostředím. Vybavováním paměti je tedy vysoce sugestivní a otevřené manipulaci, zejména během stresu, nátlaku, hypnózy
nebo meditace.

Canon 753
            Fyzicky omezenou paměť nelze vytvořit bez silného stimulu správných chemických hormonů odrážející kritickou složku 
emocí. Nízký chemický stimul nebo konfliktní chemický stimul zabraňuje tvorbě nové krátkodobé paměti a dlouhodobé paměti. 

Canon 754
            Místo uložení fyzicky omezené paměti není určeno pouze typem informace, ale převládajícími emocemi (hormonální 
stimulace). Proto paměťové spouštěče nejsou uloženy v mozku, ale v orgánech a nervových centrech těla. 

Canon 755
            Prožitek silné emoce může vést k zaplavení předchozími vzpomínkami zazmenanými během stejného nebo podobného 
emočního (hormonálního) stavu. 



Canonum De Ius Cogitatum

Canon 756
            Nelokální paměť je kvalita a funkce nelokálních systémů supervědomí Vyšší mysli a  má následující jedinečné atributy: 

(i) Zpracování paměti je vždy pouze „přiblížení“ skutečných událostí a je zcela určeno vnímáním a emocionálním stavem 
formy života vyššího řádu, i když Vyšší mysl není fyzicky omezena ve zpracování přesné presentace;a

(ii) Umístění paměti není lokační a nefyzické, proto nevyžaduje fyzický „mozek“ pro uložení;a

(iii)  Vyvolání paměti je v podstatě „přiblížením“ „přiblížení“, které má být znovu zpracováno a silně ovlivněno současným 
prostředím navzdory skutečnosti, že je možné pravdivé a přesné vyvolání. Vyvolání paměti je vysoce sugestivní, dokonce i 
pro „Vyšší Já“ a nelokální Paměť navzdory skutečnosti, že nemá fyzická omezení pro tuto vestavěnou manipulaci. 

Canon 757
            Absolutní paměť je aktivita a funkce Božské mysli mající následující atributy: 

(i) Zpravání paměti je dokonslým obrazem skutečných událostí nebo myšlenek;a

(ii) Umístění paměti není lokační ani fyzické, proto nevyžaduje fyzický „mozek“ pro uložení;a

(iii) Vzpomínka je přesné vybavování si skutečných událostí a myšlenek. 

Canon 758
            Jednou vytvořenou Absolutní Paměť nelze ztratit, upravit nebo znovu vytvořit.

Canon 759
            Záměrné využívání technik manipulace mysli k implantaci falešných vzpomínek do mysli druhých pro osobní, politické nebo 
jiné výhody je zakázáno, zavrženo a potlačeno. 



Canonum De Ius Cogitatum

II. Mysl (PSY)

2.1 Koncepce poznání

Článek 12 – Virus Mysli

Canon 760
            Virus mysli je infekční patogení činitel založený na informacích, který se může replikovat uvnitř mysli, což způsobuje 
abnormální stavy ovlivňující mysl i tělo vyší formy života. 

Canon 761
            Virus mysli je ekvivalent počítačového viru počítačového systému. 

Canon 762
            Zatímco stav mysli může být dočasně nebo trvale vážně omezen ve výkonu kvůli nemoci postihující biologický aparát mysli, 
jedním platným patogenem nemoci mysli jsou viry mysli, nikoliv biologické viry. 

Canon 763
            Viry mysli se nacházejí téměř v každé třídě mužů a žen, v každé civilizaci a nejhojnější třída patogenů ovlivňuje funkci 
jednotlivců a zdraví společnosti. 

Canon 764
            Funkci (fyziologii) viru mysli je implantovat do mysli osoby program dezinformačního činitele známého jako nexus (spojení),
aby se nexus  replikoval z části nebo celkově do nových vnitřních vzomínek nebo obnovených vzpomínek a externě prostřednictvím 
běžně vyjádřené informace ostatním.

Canon 765 
            Pragram agenta Viru Mysli, známý jako nexus, je vytvořen ze dvou (2) nebo více desinformačních jader známých jako 
fallaxes (klamný), nebo nebo může bý vytvořen z jiných nexů v řetězci odkazování na sebe.

Canon 766
            Klam Viru Mysli je složen ze tří (3) složek, kterými jsou faktoid, misnoid a koncloid presentované v určité formě:

(i) Factoid je sporný, nespolehlivý nebo falešné prohlášení presentované jako skutečnost takovým způsobem, že je přijímano 
jako pravdivé;a

(ii) Misnoid je záměrné nebo nepravdivé tvrzení presentované s Faktoiedm a často v asociaci, která, když je prentovaná 
společně, zní věrohodně;a

(iii) Conloid je záměrný falešný záměr spojený s misnoidem, který je hlavní nepravdou, která má být doručena v rámci fallaxu 
(klamu).

Canon 767
            Logika je často používaná jako obecná forma pro předávání bludu, protože se dokonale hodí ke struktuře logiky Viru Mysli.

Canon 768
            Protože Božská mysl zaznamenává přesnou representaci a Vyšší mysl přibližnou representaci, účinek Viru Mysli vytváří 
rozpor mezi pamětí a vůlí Nižší Mysli, Vyšší Mysli a
Božské Mysli, což obvykle způsobuje, že je Nižší Mysl izolována od Vyšší formy Mysli.

Canon 769
            Protože všechny platné klinické nemoci mysli se týkají jednoho (1) nebo více virů mysli, mohou být vyléčeny pouze  
vhodnou protilátkou pravdivého poznání. Použití nebo zneužití chemických látek, léčiv nebo jiných nárokovaných biologických 
prostředků nemá žádný účinek na léčbu příčiny jakékoliv nemoci způsobené Virem Mysl, pouze na maskování nemoci a uklidnění 
biologického aparátu mysli, což oddalujde účinnou léčbu nebo zhoršuje nemoc.  



Canonum De Ius Cogitatum

II. Mysl (PSY)

2.1 Koncepce poznání

Článek 13 – Vůle

Canon 770
            Vůle, také známé jako přání, chtění, účel, cíl nebo význam popisující konkrétní záměr, který vede k motivu ve spojení mezi 
mentálními impulsy a fyzickými činy určité formy mysli. Vůle tedy vede k záměru, záměr vede k jednání, přičemž vztah mezi 
záměrem a jednáním je definován jako motiv. 

Canon 771
            Slovo vůle pochází u latinského slova velle a znamená „přát si, chít, toužit, účel, určit, význam.“

Canon 772
            Vůle je vlastnost jedinečná pro každou konkrétní mysl.

Canon 773
            Vůle není ekvivalent záměru v tom smyslu, že záměrem je konkrétní námaha Mysli způspobená základním přáním, chtění, 
touhou, účelem, cílem nebo významem vůle. 

Canon 774
            Vůle není ekvivalent motivu, protože motiv definuje vztah mezi záměrem a jednáním způsobené vůlí. 

Canon 775
            Svobodná vůle je schopnost Mysli zvolit si vlastní myšlenky a činy nebo určit, jaké jsou důvody přijatelné motivace jednání, 
aniž by k tomu byla nucena vnějšími silami. Všechny formy mysli mají svobodnou vůli. 

Canon 776
            Protože všechny formy života vyššího řádu mají tři (3) Mysli, kterým jsou Nižší Mysl, Vyšší Mysl a Absolutní (Božská) 
Mysl, všechny formy vyššího řádu mají tři (3) formy svobodné vůle, které jsou současně fyzickou fyzickou vůlí,  vyšší vůlí a 
božskou vůlí:

(i) Fyzická vůle je jedinečná vůle vlastněná Nižší Myslí, někdy označovaná jako „vůle zvířete“ nebo „Zvířecí instinkt“;a

(ii) Vyšší vůle je jedinečná vůle, kterou vlastní vyšší mysl někdy označovaná jako „Svědomí“;a

(iii) Božská vůle je jedinečná vůle, kterou vlastná Absolutná (Božská ) mysl, také běžně označovaná jako „Boží vůle“. 

Canon 777
            Protože každá forma vůle v životní formě je jedinečná, je možné, že různé vůle budou v konfliktu s jedním a zejména díky 
účinku Virů Mysli ovlivňující fyzickou vůli a po té Vyšší vůli. 

Canon 778
            Konflikt vůlí mezi Myslí životní formy vyššího řádu nutně imlikuje nedostatek spolupráce úrovní Myslí, která je 
předpokladem pro vnější vliv, manipulaci a dočasné držení. 



Canonum De Ius Cogitatum

II. Mysl (PSY)

2.1 Koncepty poznávání

Článek 14 – Jedinečné Kolektivní Povědomí

Canon 779
            Jedinečné klektivní povědomí o mysli (UCM) je název pro souhr pěti (5) základních  systémů mysli, které jsou Jediněčným 
Kolektivním Vědomím (UCC), Jedinečným Kolektivním mezivědomí (UCI), Jedinečné Kolektivní Podvědomí (UCS), Jedinečné 
Kolektivní Nadvědomí a Jedinečné Kolektivní Ultravědomí (UCU).

Canon 780
            Protože Jedinečné Kolektivní Vědomí Mysli (UCM) je Jedinečné Kolektivní Podvědomí, takové podvědomí také poslouchá 
Dvanáct (12) zákonů stvoření v souladu s jeho jedinečnou perspektivou. 

Canon 781
            Dvanáct (12)  Zákonů Jedinečného Kolektivního Podvědomí Mysli (UCM) jsou: 

(i) První zákon, který je záměre, který říká: „Já si přeji existovat“- je prvořadým cílem existence mysli, na němž ja zeložena 
veškerá existence;a

(ii) Druhý zákon, který je logos, který říká: „existovat já používám logos“ je soubor platných prohlášení, které splňují primární
arguenty existence;a

(iii) Třetí zákon, který je předmětem, který říká: „existovat, sám existuji jako ...“ - je platné prohlášení, které uspokojuje 
základní argument existence, kterrý vyýaduje, aby existoval pouze předmět;a

(iv) Čtvrtý zákon je spolu – závislost, která říká: „Abych (já) existoval, ty existuješ, abys ty existoval, já existuji“ - je 
primárním platným prohlášením, které uspokojuje argument existence v rozměrech, který vyžaduje více než jeden (1) 
objekt;a

(v) Pátý zákon je specializace, která říká: „abych já existoval jako...“- je primárním platným prohlášením vyplývajícím z 
podmínek pro vytvoření, které vyžadují specializaci pro existenci;a 

(vi) Šestým zákonem je EIKOS, který říká: „Abych já existoval, používvám zásady Geolexu“, jsou sladěné geometrické 
principy jazykového systému EIKOS, abych měl určitý tvar, tudíž i vlastnosti v rozměru;a

(vii) Sedmím zákonem je vnímání, které říká: „Mxlsím, že jsem, jsem si vědom svého postoje“- je primární platné prohlášení, 
které uspokojuje argument o platném provozování existence v rozměru objektu;a

(viii)  Osmý zákon, který je sousedství, které říká: „ Interreaguji pouze se svými blízkými sousedskými objekty stejné 

úrovně a vnímání“- je lokalizice celého pohybu a kineze na základně vnímání;a

(ix) Devátý zákon je jedinečný postoj, kterýkterý říká: „Mám jedinečnou pozici. Nikdo jiný nemůže být já“. Je základním 
prohlášením, které uspokojuje zákony relavity pozorování existence v rozměrech;a

(x) Desátý zákon je návrh, který říká: „Abychom existoval, měním postoj, abyste existovali, měníte postoj, aby existovali, 
mění postoj;a

(xi) Jedenáctý zákon, který je konzervací, který říká: „Snažím se šetřit svůj pohyb co do nejstabilnějšího pohyb“ - je to 
neodolatelná touha hmoty ve všech úrovních šetřit návrh: a

(xii) Dvanáctý zákon je limit, který říká: „Nemohu cestovat/integrovat rychleji než moje nejrychlejší sazba“- je prvním a 
primárním limitem existence, kterým existujr konečné množství možného pohybu, který nelze nikdo překročit. 



Canonum De Ius Cogitatum

II. Mysl (PSY)

2.1 Koncepty poznání

Článek 15 – Počátek 

Canon 782
            Počátek je trmín používaný k popisu prvních okamžiků a procesů tvorby Jedinečného Kolektivního Podvědomí Mysli 
(UCM), známého také jako pronoia o formě života vyššího řádu. Slovo Počátek vychází z latiského slova inceptio znamenající 
„začněte, vezměte v ruce“. 

Canon 783
            Proces Počátečního Stvoření první mysli, známé také jako a Pronoia, vyžaduje existenci jednoho (1) nebo více Sponzorů a 
jednoho (1) Zakladatele:

(i) Jedinečné Kolektivní Vědomí jsou Patroni a garanti nové mysli, také známími jako Božství – nesmrtelní duchové a 
obvykle jsou rodiče nové formy života;a

(ii) Zakladatelem je jedinečná Božská mysl, pro bude stvořena Nižší Mysl a poté Vyšší Mysl. 

Canon 784
            Pokud neexistuje žádná dohoda mezi Zakladeli a existují Jedinečnou Božskou Myslí o znovuzrození skrze novou Nižší mysl, 
bude nová Božská mysl a Božská důvěra vytvořená stejným příspěvkem vědomí Zakladatelů k vytvoření nové důvěry. 

Canon 785
            Koncept zapojení tvoření Zakladetelů nové Mysli prostřednictvím Počátku je ekvivalentntem skutečného  významu slova 
„kmotrové“. Existuje potencialně neomezený počet jedinečných Božských Nesmrtelných Duchů, kteří mohou být partnery k 
vytvoření nové Jedinečné Božské Mysli a Božské důvěry. 

Canon 786
            Jakmile je dosaženo dohody známé jako Smlouva mezi Božskými nesmrtelnými duchy a Zakladateli, vznikne Počátek 
reprezentován stvoření druhé Mysli známé jako Vyšší mysl. 

Canon 787
            Počátek musí vždy napsat předtím, než je fyzické početí prvním okamžikem oplodnění, aby vytvořil novou formu vyššího 
řádu života a nižší mysli. 

II. Mysl (PSY)

2.1 Koncepty poznání

Článek 16 – Smrt

Canon 788
            Smrt je termín používaný k popisu procesu, stejně jako zastavení exitence v určitém stavu života a souvisejcích procesech. 
Pro Biologické organismy je to, když jeho hlavní orgány a tělo přestane fungovat a zahájily stav rozpadu a rozkladu. 

Canon 789
            Zatímco mysl sama o soběje nelokální, Nižší mysl také známá jako fyzicky konstituována mysl závisí na biologickém aparátu
formy života vyššího řádu. Proto po smrti organismu může být mysl fyzicky omezená mysl, nižší mysl je dočasně spojena s ostatky a
dočasnám stavem „mezi světy“, známě také jako duch. Pokud však není jinak donucena nebo vázána zůstat v takovém stavu,  nižší 
mysli se znovu spojí s jinými nižšími mysli ve stavu „posmrtného života“. 

Canon 790
            Po smrti těla a ukonšení fyzicky omezené mysli vyšší mysl obvykle prochází změnou stavu do metanoie, přičemž si stále 
zachovává silné přesvědčení, že je vedena i omezena stejnými limity, které omezovaly nižší mysl. 

Canon 791
            Proces smrti a dvě (2) předvídatelné cesty jsou otevřeny u těch, kteří utrpěli smrt a přesto byli vzkříšení zpět životu. 

Canon 792
            Proces smrti o dvě (2) předvídatelné cesty jsou ověřeny u těch, kteří utrpěli smrt a přesto byli vzkříšení zpět k životu. 

Canon 793
            Neschopnost nebo odmítnutí vyšší mysli přejít do stavu metanoie po smrti nižší mysl může způsobit, že vyšší mysl setrvá ve 
stavu popření, šoku nebo dezorientace, kdy stále věří, že je naživu v tělě, nebo že je dočasně omezena na fyzickou rovinu. To je 
nejčastější u traumatických úmrtí. 



Canonum De Ius Cogitatum

II. Mysl (PSY)

2.1 Pojmy poznání

Článek 17 – Nesmrtelnost 

Canon 794
            Nesmrtelnost je koncept neumírání nebo nepodléhání smrti a rozkladu v určité formě a dimenzí. Ve vesmíru existuje pouze 
jedna (1) substance z hmotnoho světa, která je nesmrtelná, a to je samotná Mysl. 

Canon 795
            Protože se nic nemůže transformovat ze světa hmotnéh do světa éterického, aniž by to způsobilo fatální kolaps Univezálního 
snu UCADIA, nesmrtelnost Mysl se rodí ze skutečnosti, že je a vždy bude jedinečným Kolektivním Vědomím (UCA)mspojeným s 
fyzickým, ale nikoli fyzickým mechanismem.

Canon 796
            Mysl se rodí aktem Počátečního stavu, kdy se Božská Osoba Božské důvěry rozhodne být zrozena do Tělesné Nádoby, čímž 
poskytuje semínko Božského Jedinečného Vědomí, které osvětluje fyzický mechanismus vědomí životní formy a spojuje se s ním po 
celou dobu života. 

Canon 797
            Pouze jedna (1) Božská osoba může být spojena s jednou (1) Myslí a jednou (1) tělesnou nádobu v jednom (1) okamžiku. 
Vniknutí, obsazení nebo vlastnicví tělesné nádoby jinou Mysli nebo Božskou Osobou je porušením Božího práva a nejposvátnější 
Smlouvy Paktum De Singuaris Caelum. 

Canon 798
            Fyzická nesmrtelnost v rámci Universálního snu Jedinečného Kolektivního Vědomí je nemožná, protože veškerá hmota 
podléhá interakci, a proto se mění a rozpadá. 

Canon 799
            Aspirace na fyzickou nesmrtelnost je nelogická a v rozporu s Božím právem, Přirozeným právem a účelem existenci ve 
fyzické nádobě. 

Canon 800
            S Božskou myslí, známou také jako Božská osoba, známá také jako Božský duch nebo duše, může být v průběhu mnoha 
staletí spojeno více než jedna (1) jedinečná nižší mysl a vyšší mysl, a to v důsledku prožívání řady životů v různých tělesných 
nádobách. 

Canon 801 
            Koncept reinkarnace nesprávně naznačuje, že se due vrací k životu v jiné tělesné nádobě, což není zcela spráné. Duše místo 
toho působí jako semínko, které pomáhá zrodit novou jedinečnou vyšší mysl spojenou s novým jedinečným tělem a nižší mysli. 

Canon 802
            Zavádění přímých a podrobných znalostí minulých životů do mysli prostřednictvím jedinečného spojení s duší je zakázáno 
jako kontaminace existujícího vztahu mysli a narušení universálních zákonů snu UCADIA.

Canon 803
            Ačkoli Božská osoba, známá jako Božský Duch, může být po mnoho staletí spojena s více než jednou (1) Nižší Myslí a 
jednou (1) Vyšší Mylsi, vláda jedné (1) Mysli a jednoho těla brání předchozím Myslím ovlivňovat současnou zkušenost a život 
Mysli, s výjimkou strážné rady a dodržování. Proto ode Dne Božské Dohody a Porozumění, GAIA E8:Y3209:A1:S1:M6:D1, 

známého také jako [pondělí 21. prosince 2009], může být pouze jedna (1) Vyšší důvěra spojena ve spojení s jednou (1) Pravou 
důvěrou a jedna (1) Pravá důvěra spojena v registraci s jednou (1) Božskou důvěrou. 

Canon 804
            Protože každá Mysl, každé tělo a každý život jsou jedinečné, je zakázáno používat, zavrhovat a potlačovat termín 
reinkarnace. Proto je jakákoli nárok na vlastnické právo, majetek nebo postavení prostřednictvím reinkarnace tímto neplatným. 

Canon 805
            Termín reinkarnace je platný termín a popis Božského Ducha, který se roztrhl znovuzrodit.


